

Лыжня «Областной газеты»

позвала юнкоров проявить спортивный дух

Спортсмены из разных городов Северного управленческого округа – Верхотурья, Серова, Карпинска, Лесного, Качканара и Североуральска – собрались 5 января на стартовой поляне Центра развития физической культуры и спорта Новолялинского муниципального округа. Здесь состоялась очередная гонка на приз «Областной газеты». Приветствуя участников соревнований, Данил ПАЛИВОДА, представлявший «ОГ», подчеркнул, что она проводится уже в 29 раз! По сравнению с предыдущим годом количество участников значительно увеличилось, на старт вышли более 150 спортсменов и любителей лыжного спорта.

Традиционно гонка состояла из нескольких забегов: девушки – на 2 км и 3 км, мужчины – на 3 км и 5 км. Ровно в 12:00 первыми стартовали девушки и женщины, затем – юноши и мужчины. Каждый спортсмен получил сертификат участника и памятную медаль «90 лет Свердловской области». А победители и призеры в каждой возрастной категории выиграли подписку на «Областную газету».



ВИОЛЕТТА БЫКОВА

Как отметил участник гонки **Матвей Мардоса** (г. Новая Ляля), трасса была очень мягкой, так как ночью перед соревнованием выпал снег, это усложнило прохождение дистанции. Матвей уже второй год подряд выигрывает в своем забеге, и сегодня ему удалось вырвать победу у соперника из г. Серова с разрывом всего в 1 секунду. Это позволило ему стать абсолютным победи-

телем на дистанции в 5 км и получить сертификат от партнера гонки – сети спортивных магазинов «Манарага». У женщин абсолютным победителем стала **Станислава Самойлова** из г. Карпинска.

– Я участвую в этой гонке, чтобы выиграть подписку на «Областную газету» для своих близких – бабушки и дедушки. Иногда я и сам ее читаю, там

печатают довольно интересные материалы. Участие в этих соревнованиях позволяет мне проявить свои навыки и поддерживать форму в сезоне, – сказал Матвей после объявления результатов.

Впервые в гонке приняла участие представитель молодежного проекта «Областной газеты» «ОГ-ого!», юнкор школьного медиацентра из г. Новая

Ляля **Анастасия Кильдибекова**. Она увлекается не только журналистикой, но и лыжным спортом, поэтому для нее было особенно приятно пробежать дистанцию в 2 км с фирменным логотипом проекта в качестве стартового номера. Анастасия поделилась своими впечатлениями:

– Эта лыжная гонка стала значимым событием для меня. Именно такие мероприятия объединяют участников разных возрастов. Я в очередной раз убедилась в том, насколько лыжный спорт непрост. Все они вызывают у меня восхищение, конкретно – их дисциплинированность, упорство и трудолюбие.

Анастасия также отметила, что журналистика схожа с лыжным спортом тем, что две эти сферы требуют постоянного развития. Спортсменам для достижения успеха необходимы регулярные тренировки, а для журналиста – постоянная практика. Надеемся, что юные корреспонденты молодежного проекта «Областной газеты» выйдут на старт юбилейной гонки в следующем году!

Дарья КУЗНЕЦОВА,
медиацентр
«Четверочка»,
г. Новая Ляля



Лыжня ОГ

...и попрактиковаться в спортивной журналистике

12 января на стадионе «Горняк» былолюдно и шумно: с раннего утра спортсмены готовились к участию в лыжных гонках на призы «Областной газеты», проходили регистрацию, выбирали номера.

Эта лыжная гонка – традиционный спортивный праздник, в котором участвуют как спортсмены, так и любители данного вида спорта. Этой зимой подобные соревнования уже состоялись в Красноуфимске, Камышловском районе и Новой Ляле. И вот настала очередь Североуральска с его известной на весь Северный Урал лыжной трассой за рекой Вагран.

Участники были из городов и поселков Северного управленческого округа: Североуральска, Волчанска, Краснотурьинска, Карпинска, Ивделя, Серова, Новой Ляли, Черёмухово, Кальи – всего 162 спортсмена прибыли на старт. Юнкоры пресс-центра движения «Зеленый дозор» участвовали в гонке, как и представители от РУСАЛа, в качестве волонтеров.

Лыжники из Новой Ляли, пожалуй, первыми начали свой день с волнительного ожидания предстоящих соревнований и получения нагрудных номеров в половине десятого. За час до старта спортсмены разминаются и



СВЕТЛАНА САМОЙЛЕНКО

настраиваются на гонку. Наши попытки разговаривать участников безуспешны: они волнуются и отвечают кратко. Большинство из них участвуют в этой гонке не в первый раз, но всегда переживания такие, будто бегут впервые!

Ровно в полдень на лыжной трассе был дан старт открыто-

му первенству Североуральского муниципального округа по лыжным гонкам «Открытие сезона». Спортсмены разных возрастных групп бежали классическим стилем разные дистанции: 1, 3 и 5 км. На их лицах одна эмоция сменяла другую: волнение, уверенность, усталость

и радость. Бежали даже ребята возрастной группы 2015 года рождения, то есть десятилетние! Каждого, кто финишировал, волонтеры угощали чаем.

Полтора часа зимнего спортивного мероприятия пролетели незаметно. Наконец, объявили имена победителей. Отме-

тим здесь только тех, у кого результаты стали наилучшими: среди женщин в возрастной категории 1996-2006 г. р. это **Дарья Глухова** из Североуральска (3 км), среди девочек 2013-2014 г. р. – **Кира Кузьмина** из Карпинска (1 км).

Среди участников были разыграны подписка на «Областную газету», спецпризы и сертификаты сети спортивных магазинов «Манарага» – их счастливыми обладателями стали **Семен Рожков** и **Анастасия Бондаренко**. Всем участникам гонки были вручены памятные медали, посвященные 90-летию Свердловской области.

Соревнования прошли успешно! Участники и болельщики, уставшие, но довольные, поехали по домам с положительными эмоциями от хороших результатов. Представители команды из Карпинска, покидая гостеприимный стадион, похвалили организаторов и волонтеров спортивного праздника за отличное открытие лыжного сезона и отметили, что самая лучшая его организация всегда в Североуральске. И мы гордимся этим!

Альбина ГАЙНУЛИНА,
пресс-центр движения
«Зеленый дозор»,
г. Североуральск